

香港文匯報訊 (記者 李擘) 新界總商會日前假尖沙咀美麗華酒店舉行戊戌年新春酒會。全國政協副主席梁振英，香港基本法委員會副主任梁愛詩，特區行政會議召集人陳智思等出席主禮，該會會長張德熙、主席王振聲等陪同。各界社會賢達、工商友好歡聚一堂，共慶新春。

新總慶新春 新活力入新時代

梁振英梁愛詩陳智思等主禮 張德熙王振聲等陪同

主禮嘉賓還包括中聯辦新界工作部部長劉林、經濟部副部長金萍、特區政府教育局局長楊潤雄、廉政專員白蠟六、港區全國人大代表譚耀宗等。

陳智思：勿讓立法會拉布

陳智思表示，新一屆政府有許多計劃，但這需要各方支持，政策能否順利推進，需要全社會的參與，希望未來能和諧向前，不要讓立法會拉布，為選民多爭取利益，相信在大家的努力下，定能積極有為。

楊潤雄表示，新界總商會創會至今，一直本着愛國愛港愛鄉宗旨，致力團結新界地區各商會組織，促進業界交流合作，推動香港工商業發展，該會精英雲集、人才濟濟，相信會員定能把握好「一帶一路」和粵港澳大灣區發展機遇，在新一屆為工商業界創造更多機遇。

劉林表示，新界總商會總是有號召力，讓活動高朋滿座、喜氣洋洋，他以「國家進入新時代、香港

呈現新希望、新總充滿新活力」四個「新」向大家送上新春祝福，鼓勵大家一起創造新福氣。

張德熙：預算案十分全面

張德熙表示，最新發表的財政預算案十分全面，照顧了很多基層及中產人士，讓不同階層人士受惠，希望新的一年行政立法關係進一步緩和，大家能合作無間，更加和諧，讓所有香港市民受惠，同時希望香港經濟向前發展。

王振聲表示，新界總商會支持財政預算案的內容，特別是當中對創新高科技、人工智能等方面的支持。

他表示，高鐵的開通、港珠澳大橋的通車等基建的落成將為香港帶來發展機遇，未來希望特區政府繼續多聽商界意見。同時希望大家在3月11日立法會補選中，支持愛國愛港候選人，選出真正幫香港市民發聲的議員。

賓主並祝酒，祝祖國富強昌盛、香港穩定和諧。



■新界總商會戊戌年新春酒會，賓主合影。

香港文匯報記者曾慶威攝



■港區省級政協委員聯誼會歡迎趙建才一行到訪。

港區省級政協聯 接待趙建才一行

香港文匯報訊 (記者 子京) 港區省級政協委員聯誼會日前接待河南省人大常委會副主任趙建才一行，雙方就豫港交流合作進行座談，氣氛歡快融洽。該會會長施榮懷致歡迎辭並簡介該會基本情況，指聯誼會已經成為香港一支愛國愛港的中堅力量。

施榮懷介紹，省級政協聯自2006年成立至今已邁入第十二個年頭，秉承「服務國家，服務香港，服務委員」的宗旨，致力團結在香港的45個內地省級及副省級地區政協委員及會員，堅定支持「一國兩制」和基本法在

香港的貫徹落實，支持特區行政長官和特區政府依法施政。

趙建才致辭感謝聯誼會的熱情接待，認為此平台是連接祖國內地和港澳委員經濟、貿易、文化交流的重要橋樑，並邀請會組團赴河南考察、參加河南省第十二屆國際投資貿易洽談會，加強豫港兩地交流合作。

河南省政協常委兼港區召集人林大輝、委員郭浚偉和陳志豪等出席接待。到訪嘉賓還有河南省商務廳黨組書記張延明、商務廳副廳長孫敬林、濟源市副市長衛祥玉、信陽市副市長李正軍等。

福州社聯團拜 俞培佛祝福鄉親

香港文匯報訊 (記者 子京) 香港福州社團聯會日前舉行戊戌年新春團拜活動。聯會創會會長、首屆主席俞培佛及一眾主席團成員向出席團拜活動的各位領導、嘉賓和38萬居港榕籍鄉親們致以新年問候和美好祝願。

高玉鼎主持團拜

聯會執行會長兼常務副主席高玉鼎

主持新春團拜活動。

俞培佛向各位來賓的到來表示歡迎，並簡要介紹了福州聯會的會務情況。他表示，香港福州社團聯會成立以來，在香港福建社團聯會的指導和居港福州鄉親的共同努力下，會務不斷發展，取得了一系列成績。聯會選購了新的會所，在短短29天時間內完成了會所的選址和裝修等

工作，為大家提供了一個溫暖的「家」。

俞培佛表示，今後將多向兄弟鄉會學習經驗，群策群力辦好會務工作，也希望廣大榕籍鄉親以實際行動，響應福建省委常委、福州市委書記王寧來港看望鄉親時的囑託，樹立好福州形象，勇當「排頭兵」，積極參與香港各

項社會事務，承擔好社會責任，繼續為香港的長期繁榮穩定貢獻力量。

中聯辦社團聯絡部副部長陳小兵、新界工作部副部長楊小嫻、香港福建社團聯會主席吳良好、榮譽主席林廣兆、永遠名譽會長施子清、副主席周安達源、華園集團總經理丁炳華等出席。



▲俞培佛致辭介紹會務情況。

▲香港福州聯會主席團成員與嘉賓手持揮春致喜。

潮總喜迎林廣華林志斯 交流科技合作

香港文匯報訊 (記者 子京) 香港潮屬社團總會 (潮總) 日前接待由汕頭市副市長林廣華率領的汕頭市政府代表團，以及由美國潮商會會長林志斯率領的代表團，三方就未來如何加強信息溝通、科技合作、聯絡潮籍商界等工作進行交流探討。

陳幼南：潮人團結奉獻社會

潮總主席陳幼南介紹，潮總自成立以來致力團結香港廣大潮籍鄉親，匯聚眾多傑出潮籍精英，在港樹立了潮人奉獻社會、團結努力的正面形象，形成一股支持政府依法施政，為國家經濟發展出謀獻策的重要力量。

他期待新的一年與家鄉及海外鄉親建立更緊密的關係，共同為祖國的繁榮昌盛貢獻力量。

林廣華對旅港潮籍鄉親多年來對家鄉發展的支援表示感謝，期待更多潮籍實業家繼續秉持此優良傳統，一如既往回家鄉參與經濟建

設。

林志斯表示，香港潮總扮演聯繫海內外潮人的角色，美國潮商會與香港潮總有良好關係，希望一起為家鄉和

祖國的經濟發展出力。

潮總永遠名譽主席莊學山、許學之，副主席許瑞勤、莊健成、孫志文等出席。



■陳幼南(前排右六)向林廣華致送紀念品。

仁愛堂公告

仁愛堂第三十九屆 (戊戌年) 董事局成員已依章選出，謹訂於本年四月廿七日 (星期五) 中午十二時正假九龍尖沙咀香港洲際酒店大禮堂舉行就職典禮。屆時恭請 民政事務局長劉江華、太平紳士及食物及衛生局局長陳肇始教授、太平紳士擔任就職典禮主禮嘉賓。茲將各新成員台銜公佈：

- 主席 羅合泰博士
- 副主席 王錫輝先生、吳廷傑先生、郭純培先生、戴凱倫先生、楊素梅小姐、楊志強先生、鄧培根先生、楊志強先生、鄧培根先生、楊志強先生、鄧培根先生
- 總理 李穎妍小姐、黃曉妮小姐、許友堅先生、鄧培根先生、黃曉妮小姐、許友堅先生、鄧培根先生
- 副總理 洪光輝先生、張美婷小姐、黃曉妮小姐、許友堅先生、鄧培根先生、黃曉妮小姐、許友堅先生、鄧培根先生
- 秘書 陳映彤小姐、周政秀小姐、黃曉妮小姐、許友堅先生、鄧培根先生、陳映彤小姐、周政秀小姐、黃曉妮小姐、許友堅先生、鄧培根先生
- 財政 郭文榮先生、方思淇先生、黃曉妮小姐、許友堅先生、鄧培根先生、郭文榮先生、方思淇先生、黃曉妮小姐、許友堅先生、鄧培根先生
- 查數 朱清石先生、黃曉妮小姐、許友堅先生、鄧培根先生、朱清石先生、黃曉妮小姐、許友堅先生、鄧培根先生
- 仁愛堂第三十八屆 (丁酉年) 董事局主席李愛平博士謹啟

今日香港天氣預測

2018年3月6日 星期二

大致多雲，有幾陣雨，初時沿岸有霧，天氣顯著轉涼

氣溫：18°C-24°C 濕度：80%-100%

漲潮：11:53(1.8m) 退潮：05:24(0.7m) 17:22(0.8m)

日出：06:41 日落：18:29

空氣質素健康指數

一般監測站#

明日：上午：低 下午：低至中

路邊監測站*

明日：上午：低至中 下午：低至中

中國各大城市天氣預測

城市	最低	最高	預測
北京	-4°C	6°C	多雲
上海	7°C	11°C	多雲
香港	15°C	21°C	有雨
台北	15°C	21°C	有雨
廣州	19°C	25°C	多雲
深圳	19°C	25°C	多雲
成都	10°C	13°C	有雨
武漢	7°C	10°C	有雨
南京	3°C	12°C	多雲
西安	3°C	8°C	密雲
長春	-19°C	-8°C	天晴
青島	-1°C	6°C	多雲
重慶	12°C	14°C	有雨
瀋陽	23°C	31°C	多雲
海口	23°C	31°C	多雲
桂林	11°C	14°C	有雨
貴陽	-2°C	8°C	天晴
蘭州	6°C	10°C	驟雨
廈門	14°C	21°C	多雲
廣州	19°C	25°C	密雲
鄭州	2°C	9°C	多雲
銀川	-1°C	13°C	密雲
濟南	0°C	10°C	多雲
瀋陽	-15°C	-1°C	天晴
溫州	-15°C	-1°C	天晴
蘭州	3°C	13°C	多雲

未來四日天氣預告

查詢天氣：1878200 查詢時差：10013或1000

日期	氣溫	濕度	天氣
7/3(星期三)	18°C-21°C	75%-95%	大致多雲 有一兩陣雨
8/3(星期四)	14°C-20°C	65%-95%	多雲偶陣雨或陣雨 晚間日間氣溫顯著下降
9/3(星期五)	12°C-19°C	40%-70%	天晴乾燥 早上寒冷
10/3(星期六)	13°C-20°C	40%-70%	天晴乾燥 早上相當清涼

世界各大城市天氣預測

城市	最低	最高	預測
馬尼拉	26°C	33°C	驟雨
悉尼	19°C	25°C	驟雨
巴黎	4°C	12°C	多雲
倫敦	5°C	10°C	多雲
莫斯科	-16°C	-8°C	天晴
紐約	-1°C	7°C	天晴
溫哥華	2°C	7°C	驟雨
華盛頓	-2°C	8°C	天晴
檀香山	21°C	27°C	驟雨